

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA REITORIA

OFÍCIO 65/2024 - ARINTER/REITORIA/IFPB

João Pessoa, 1 de agosto de 2024.

CHAMADA INTERNA ARINTER/IFPB № 02/2024, DE 27 DE MARÇO DE 2024 SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA REALIZAÇÃO DE MOBILIDADE ACADÊMICA EM INSTITUIÇÕES PORTUGUESAS – ANO LETIVO 2024-2025

RESULTADO FINAL

Instituto Politécnico de Bragança - IPB				
Estudante	Curso	Campus		
Amanda da Costa Lima	Letras Língua Portuguesa	Sousa		
Naíla Ferreira Antunes	Letras Língua Portuguesa	Sousa		
Pedro Henrique Araújo Morais	Construção de Edifícios	Monteiro		

Instituto Politécnico de Tomar - IPT			
Estudante	Curso	Campus	
Keila Helena Freire da Silva	Administração	João Pessoa	

Instituto Politécnico de Viana do Castelo - IPVC			
Estudante	Curso	Campus	
Cristóvão Jonas de Farias Maciel	Engenharia Civil	Cajazeiras	
Jailsom Fernandes Rodrigues	Sistemas de Telecomunicações	João Pessoa	

Universidade de Coimbra - UC			
Estudantes	Curso	Campus	
Carlos Thassius Ferreira Freire	Redes de Computadores	João Pessoa	
Emerson lan Bezerra de Sousa	Engenharia de Computação	Campina Grande	
Geovana Stefani Lopes Bezerra	Engenharia de Computação	Campina Grande	
Lara Mel Sousa Costa	Design Gráfico	Cabedelo	
Maria Alice Sales Ribeiro	Engenharia Civil	João Pessoa	
Olivia da Costa Oliva	Sistemas para Internet	João Pessoa	

(Assinado eletronicamente)

Coordenadora Institucional do Pré-PEC-G e PEC-G/IFPB Coordenadora Geral do Centro de Línguas, Cultura e Estudos Linguísticos / IFPB Coordenadora Geral do Programa Assistente Francês arinter@ifpb.edu.br - monica.oliveira@ifpb.edu.br

Documento assinado eletronicamente por:

■ Monica Maria Montenegro de Oliveira, ASSESSOR(A) - CD4 - ARINTER-RE, em 01/08/2024 15:17:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código 584254
Verificador: dd277ed0c3
Código de Autenticação:



Av. João da Mata, 256, Jaguaribe, JOAO PESSOA / PB, CEP 58015-020 http://ifpb.edu.br - (83) 3612-9706